

ZESTAW PYTAŃ I ,ODPOWIEDZI NR I

dot.: Opracowanie Programu Funkcjonalno -Użytkowego (PFU) wraz z wykonaniem planowanych kosztów prac projektowych oraz planowanych kosztów robót budowlanych , w celu zaprojektowania i wykonania robót budowlanych przy **ULICY SPORTOWEJ WE WSCHOWIE**.

Zamawiający Gmina Wschowa, prowadzący postępowanie Urząd Miasta i Gminy Wschowa, w związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego o wartości nieprzekraczającej 130 000 złotych informuje, iż w niniejszym postępowaniu wpłynęły pytania do treści Zapytania ofertowego, na które udzielono następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy opracowanie ma zawierać w swoim zakresie obręb skrzyżowania z drogą krajową. Jeśli tak, to czy Zamawiający posiada wytyczne Zarządy drogi krajowej co do rozbudowy/przebudowy skrzyżowania?

Odpowiedź:

Opracowanie w swoim zakresie nie ma zawierać skrzyżowania z drogą krajową.

Pytanie 2:

Czy teren inwestycji znajduje się na obszarze wpisanym do rejestru zabytków lub jest zabytkiem?

Odpowiedź:

Teren inwestycji jest w granicy krajobrazowej strefy ochrony konserwatorskiej wpisanej do rejestru zabytków.

Pytanie 3:

Czy teren inwestycji znajduje się na obszarze chronionym, np. Natura 2000?



Odpowiedź:

Tereni nie znajduje się w obszarze Natura 2000, ani innych obszarze chronionym.

Pytanie 4:

Jaki jest istniejący i docelowy sposób odwodnienia drogi?

Odpowiedź:

Istniejący i docelowy sposób odwodnienia drogi to wpięcie do istniejącej kanalizacji deszczowej.

**Z poważaniem:
Z up. Burmistrza
/-/ Przemysław Nitschka**